

22 МАЯ 1977



В П Е Р В Ы Е В Б Р Я Н С К Е

«Я родился в Курской губернии Обоянского уезда в селе Красном, что на реке Пенке», — так написал А. С. Пушкин в чистой тетради от имени М. С. Щепкина, когда предложил ему вести записи о его творческой деятельности. Теперь Красное находится в Белгородской области, а областной драматический театр носит имя великого земляка — Михаила Семеновича Щепкина, основателя русской реалистической актерской школы.

Молода наша область.

Молод и театр, ему всего 23 года. Но нам уже есть чем гордиться. За последние годы театр приобрел большую популярность у белгородцев. Много друзей появилось у нас в Петрозаводске и Калинин, в Харькове и Херсоне, в Керчи и Орле, во многих других городах, где гастролировала труппа.

Сезон 1976—77 годов в театральной жизни страны особый. Театры радуют зрителей лучшими спектаклями. И если они рассказывают о героике событий,

происходивших в грозные годы революции или гражданской войны, — значимость таких спектаклей в канун 60-летия Советской власти бесспорна.

В гастрольной афише нашего театра — «Конармия» Ю. Добронравова, М. Воронцова и В. Шалевича по мотивам рассказов И. Бабеля. Мы не могли не создать к 60-летию Октября спектакль о Первой Конной: ведь родилась она в ноябре 1919 года в белгородском селе Велико-Михайловке.

Спектакль «Продолжение» по пьесе М. Шатрова, поставленный режиссером Московского театра имени Ермоловой Г. Косюковым, — о молодежи и для молодежи, о строительстве железной дороги в тайге.

Нравственное воспитание личности — серьезная проблема дня. Спектакли театра утверждают веру в духовную красоту и силу советского человека. Вы сможете посмотреть «Прошлым летом в Чулимске» А. Вампилова, «Старомодную комедию» А. Арбузова, «Самую счастливую» Э. Володарского.

Обращение к русской и зарубежной классике — традиция нашего театра. Одна из последних премьер — «Свадьба Кречинского» А. Сухово-Кобылина. Кроме нее, в афише театра — «Касатка» А. Н. Толстого, «Госпожа министерша» Б. Нушича, «Сирано де Бержерак» Э. Ростана.

Для детей — две сказки: «Маленький мук» В. Гауфа и «Сокровища Бразилии» М. Машаду, а подростки смогут посмотреть «Горсть бриллиантов». Эта пьеса А. Орехова рассказывает о юных героях гражданской войны.

Надеемся, брянские зрители получат удовольствие от знакомства с творчеством заслуженных артистов РСФСР А. Баратова и В. Бондарука, артистов В. Протасовой, Н. Черныша, П. Самсонова, Е. Ярцевой. Интересно работает и молодежь — Ж. Туманова, П. Бойко, Н. Ляшенко, Е. Редюк, В. Володин...

Итак, первый гастрольный месяц сезона — июнь — мы проводим в Брянске. С волнением ждем встречи с вами...

Л. ФИРСОВА,
зав. литчастью театра.